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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje prawnie chronione

KOMISJA do momentu rozpoczecia egzaminu.
EGZAMINACYJNA
WYPELNIA ZDAJACY Miejsce na naklejke.
Sprawdz, czy kod na naklejce to
KOD PESEL M-100.

Jezeli tak — przyklej naklejke.
Jezeli nie — zgfo$ to nauczycielowi.

Egzamin maturalny Formuta 2023

Poziom podstawowy

Symbol arkusza
MMAP-P0-100-2405

. WYPELNIA ZESPOL. NADZORUJACY
DATA: 8 m aJ a 2024 I. Uprawnienia zdajgcego do:

D dostosowania zasad oceniania

GODZINA ROZPOCZECIA: 9:00 D dostosowania w zw. z dyskalkulig

Czas TRWANIA: 180 minut [ | nieprzenoszenia odpowiedzi na karte.

LiCZBA PUNKTOW DO UZYSKANIA: 46

Przed rozpoczeciem pracy z arkuszem egzaminacyjnym

1. Sprawdz, czy nauczyciel przekazat Ci wiasciwy arkusz egzaminacyjny,
tj. arkusz we wlasciwej formule, z wltasciwego przedmiotu na wiasciwym
poziomie.

2. Jezeli przekazano Ci niewtasciwy arkusz — natychmiast zgto$ to nauczycielowi.
Nie rozrywaj banderol.

3. Jezeli przekazano Ci wlasciwy arkusz — rozerwij banderole po otrzymaniu
takiego polecenia od nauczyciela. Zapoznaj sie z instrukcjg na stronie 2.

© CKE 2022 o



Instrukcja dla zdajgcego

1.

o,

© 0N

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 30 stron (zadania 1-31).

Ewentualny brak zgtos$ przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego egzamin.

Na pierwszej stronie arkusza oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL

i przyklej naklejke z kodem.

Symbol / zamieszczony w nagtowku zadania oznacza, ze rozwigzanie zadania
zamknietego musisz przenies¢ na karte odpowiedzi. Ocenie podlegajg wytacznie
odpowiedzi zaznaczone na karcie odpowiedzi.

Odpowiedzi do zadan zamknietych zaznacz na karcie odpowiedzi w czesci karty
przeznaczonej dla zdajgcego. Zamaluj ] pola do tego przeznaczone. Btedne
zaznaczenie otocz kotkiem @ i zaznacz wtasciwe.

Pamietaj, ze pominigcie argumentac;ji lub istotnych obliczen w rozwigzaniu zadania
otwartego moze spowodowac, ze za to rozwigzanie nie otrzymasz petnej liczby punktéw.
Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub piéra z czarnym tuszem lub atramentem.
Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

Nie wpisuj zadnych znakéw w tabelkach przeznaczonych dla egzaminatora.

Tabelki umieszczone sg na marginesie przy odpowiednich zadaniach.

. Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.
11.

Mozesz korzysta¢ z Wybranych wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki oraz kalkulatora
prostego. Upewnij sig, czy przekazano Ci broszure z oktadkg takg jak widoczna ponizej.

Wybrane

wzory matematyczne
na egzamin maturalny
PANEIEINERY

CENTRALNA
KOMISJA
EGZAMINACYINA
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Zadania egzaminacyjne sg wydrukowane
na nastepnych stronach.
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Zadanie 1. (0-1) /
Dana jest nierowno$¢

|x —1| = 3
Na ktorym rysunku poprawnie zaznaczono na osi liczbowej zbior wszystkich liczb

rzeczywistych spetniajgcych powyzszg nieréwnos¢? Wybierz wiasciwg odpowiedz
sposrod podanych.

J L, mm o,
-2 4 x -2 4 x
C. D
5 5 > L 5 >
-2 4 x -2 4 x
Brudnopis lxg/{[ = 2
X-4Zz23 x=1s-5
X =z 64 % x = T4
xe (o0, 2> v <4, 02)

Zadanie 2. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

8
Liczba (11_6) - 816 jest rowna

A. 2% OFL c. 212 D. 28

Brudnopis
8 ;1€ Y —3
@)8'= @ e) 22t 2
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Wykaz, ze dla kazdej liczby naturalnej n > 1 liczba n? + (n + 1)%2 + (n + 2)? przy
dzieleniu przez 3 daje reszte 2.

AN cHT 1 bl Z o/
L=mb A (nt )2t (nr2) " [ =3k +
N 2 5
L = tm ot P u T+ G t G T
= ButtCa tS5 = 3 (Tt 20 Tt 4) LT
‘N—/
& Z
=34t S,
[ = 54 #2 )
| - of
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Zadanie 4. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréod podanych.

Liczba log 9 jestrowna

A. 2 B. 3 @4 D. 9

Brudnopis

lp = by 3% = b (5 = g V37~ ¢

—

Zadanie 5. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Dla kazdej liczby rzeczywistej a i dla kazdej liczby rzeczywistej b warto$¢ wyrazenia
(2a + b)? — (2a — b)? jest rowna wartosci wyrazenia

A. 8a? 8ab C. —8ab D. 2b?

Brudnopis
W=Qatd)?— (20-4) =
FZAEN T e AR %:ﬁ
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Zadanie 6. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréod podanych.

Zbiorem wszystkich rozwigzan nierdwnosci
3 2 /
l—=x<=--— g
> X 3 X ¢

jest przedziat

N L e

Brudnopis

G —9x< §— 6
=35 <2 J(-3)
x >

xe (5, 0°)

Zadanie 7. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Réwnanie m—jzc)% = 0 w zbiorze liczb rzeczywistych

A. nie ma rozwigzania.

ma dokfadnie jedno rozwigzanie: (—1).

C. ma doktadnie dwa rozwigzania: (—2) oraz 3.

D. ma dokfadnie trzy rozwigzania: (—1), (—2) oraz 3.

Pucnops. @ 20, |(xt2)(x-3) #O
Xr _ |
D (,c+.z)(><~3)“0 D xé//Z*{—Z,sj_J

[4

xXtA4 = &
X =1 C

= —f P S A oz T

(___,_______!/
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Zadanie 8. (0-1) /
Dany jest wielomian W (x) = 3x3 + 6x? + 9x.

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych stwierdzen. Wybierz P, jesli stwierdzenie jest
prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Wielomian W jest iloczynem wielomianéw F(x) = 3x i G(x) = x* + 2x + 3. @ F

Liczba (—1) jest rozwigzaniem réwnania W (x) = 0. P @

Brudnopis
A <O

D ploe) = 3 (xtv 25 3)

B zadanie 9. (0-3)

5| Rozwiaz rownanie

x3-2x2-3x+6=0
_ b ~

~———

Zapisz obliczenia.

X(x-2)-3(x-R)=
(x-2)(x*3) =0
(x~2)(x -V )(x#(3)=0
x & {)-ﬁ/' ﬁ,‘.&}
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Zadanie 10. (0-1) /

W pazdzierniku 2022 roku zatozono dwa sady, w ktérych posadzono tgcznie M
Po roku stwierdzono, ze uschto 5% drzew w pierwszym sadziei 10% drzew w drugim
sadzie. Uschniete drzewa usunieto, a nowych nie dosadzano. A
Liczba drzew, ktére pozostaty w drugim sadzie, stanowita 60% liczby drzew, ktére
pozostaty w pierwszym sadzie.

Niech x oraz y oznaczajg liczby drzew posadzonych — odpowiednio — w pierwszym
i drugim sadzie.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréod podanych.

Uktadem rownan, ktérego poprawne rozwigzanie prowadzi do obliczenia liczby x drzew
posadzonych w pierwszym sadzie oraz liczby y drzew posadzonych w drugim sadzie, jest

x+y=1960 - .
— ] saolzre
0,6 - 0,95x = 0,9y x—L. elwzed 150 L o
5 x+y=1960 ;_ —_—hy "‘“4/,/, —t—
" (0,95x =0,6-09y
c x+y=1960
" (0,05x =0,6-0,1y
D x +y=1960
“10,4-0,95x = 0,9y

Brudnopis Z/
M/ x fj =196 0

L[5t ! v = — 107
D eopmd Gor = 4 =17
o€
x+4y =460
954X -Ge = oty
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Zadanie 11. (0-1) /
Na rysunku, w kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y), przedstawiono dwie proste
réwnolegte, ktére sg interpretacjg geometryczng jednego z ponizszych uktadéw rownah A-D.

kil ¢ ¢t
k;dzzaxﬁ;

(f;;:a,xfc, —

Llﬂ\) :7’—_6@,’4/0_/ '

iA
—_
=V

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Ukfadem réwnan, ktérego interpretacje geometryczng przedstawiono na rysunku, jest

y=—§x+3 - /(\J A c 2A

7
3 kN A+ (<O

yz—ix—l s

y=%x+3
B

_ 2,4

y=—3X

y—%x+3
C.

3
yzfx—l
y=—%x—3

D

3

y=§x+1
Brudnopis
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Zadanie 12. (0-1) /
Funkcja liniowa f jest okreslona wzorem f(x) = (—2k + 3)x + k — 1, gdzie k € R.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Funkcja f jest malejgca dla kazdej liczby k nalezgcej do przedziatu

A. (=o0,1) B. (—o0,—3) C. (1,+) ()3, +)
Brudnopis
DIy = —2+3 20
2t <=2 /(2
k> 2,
te (2 ,20)
P e

Zadanie 13. (0-1) /
Funkcje liniowe f oraz g, okreslone wzorami f(x) = 3x + 6 oraz g(x) = ax + 7, majg
to samo miejsce zerowe.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Wspodtczynnik a we wzorze funkcji g jest rowny

A (-2) 5. (~7) c. 7 (®)3
Brudnopis 7[)0%) :j 6(0 ) =

Sx,t6=0 A ax,t FEO
Sxo= =€ [ 3 ak,=-7 /i a #O
Xeo =~ s
TR C/LXD: =
iecr /2
@a=%
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Zadanie 14.
W kartezjanskim uktadzie wspéirzednych (x,y) przedstawiono fragment paraboli, ktéra jest

wykresem funkcji kwadratowej f (zobacz rysunek). Wierzchotek tej paraboli oraz punkty
przeciecia paraboli z osiami uktadu wspotrzednych majg obie wspoétrzedne catkowite.

74 2 W RIESU

LW (73) = (rq)
flo)=¢ =c
f(-2)=o
F(7)=0

y=fk)

Zadanie 14.1. (0-1)
Uzupetnij ponizsze zdanie. Wpisz odpowiedni przedziat w wykropkowanym miejscu 0-1

tak, aby zdanie byto prawdziwe.

Zbiorem wszystkich rozwigzan nieréwnosci f(x) = 0 jest przedziat (‘2/é> .

Brudnopis @ #(K):Q(X—//)Z_/«g A fé/k):a()f-}Z)[k-—?)
@%[0)58 =0 g :5(-(0’/)1:(’_‘? =’ {; a*+r 5 => u%i:/{—/

Zadanie 14.2. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Funkcja kwadratowa f jest okreslona wzorem

A f)=—(x+1)%-9 f(x):—(x—1)2+9
C. fx)=—(x=1)2—-9 D. f(x) = —(x+1)2+9

fx X f(x X -
Brudnopis

gf(x): (=% P = —(xt2)(%x—¢)
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Zadanie 14.3. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Dla funkcji f prawdziwa jest rownosé

. f(~4) = £(6) B. f(—4) = £(5)
C. f(—4) = f(4) D. f(~4) = f(7)
Brudnopis ’ﬁ (_9) 1= (/4/¢)Z_/3 = —AS /A9 = 76
Jl6)= —(6-1)+F = —25+S=7¢

Zadanie 14.4. (0-2) , f6<) = = (= )54y = —(xt2)(x- 9)
Funkcje kwadratowe g oraz h sg okreslone za pomoca funkcji f (zobacz rysunek na
stronie 13) nastepujgco: g(x) = f(x + 3), h(x) = f(—x).

Na rysunkach A—F przedstawiono, w kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y),
fragmenty wykreséw réznych funkcji — w tym fragment wykresu funkcji g oraz fragment

kresu funkcji h.
TR 909 = —(x5-1)%9 =7 (< r2)5r S

- J
Uzupetnij tabele. Kazdej z funkcji g oraz h przyporzadkuj fragment jej wykresu.

0-1-2| Wopisz w kazda pusta komérke tabeli wiasciwa odpowiedz, wybrang sposrod

oznaczonych literami A-F. /b(k)’_i _ (__x_//f)z 9= - (X—f/)zf’f
- -

Fragment wykresu funkcji y = g(x) przedstawiono na rysunku /}

Fragment wykresu funkcji y = h(x) przedstawiono na rysunku E
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Zadanie 15. (0-1) /
Ciag (a,) jest okreslony wzorem a, = (—1)" - (n —5) dla kazdej liczby
naturalnej n > 1.

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych stwierdzen. Wybierz P, jesli stwierdzenie jest

prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe. 47 :’ZQ\S
7A
Pierwszy wyraz ciggu (a,) jest dwa razy wiekszy od trzeciego wyrazu tego @ E
ciggu. Q/,::(_,f)/4_j’)j 9 A a‘g’:{«4)3[3‘5):‘&
WSszystkie wyrazy ciggu (a,,) sg dodatnie. P @
Brudnopis Ay, L
) >/ =D
(1) % (w7 5) L
(/1/1/ w;‘-é/ — &y, Z (=
Z 0 H—:‘;":—;:—_/y/g

Zadanie 16. (0-1) /
Trzywyrazowy cigag (12, 6, 2m — 1) jest geometryczny.

Dokoncz zdanie. Wybierz odpowiedz A albo B oraz odpowiedz 1., 2. albo 3.

Ten ciag jest

I
N =

1. m

oraz @ m
@ malejacy 3 3

Brud i

ruanopis @ é‘é__; /ZD(Z%—4)
36 = 2G5, — AL
48 = 29 2 S22

LZVL,;’Z;J — (5@):(4-2)6/' 3) 2@s)\y

A. rosngcy

I
(S

3
I
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Zadanie 17. (0-2)

Ciag arytmetyczny (a,) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej n > 1. Trzeci wyraz
tego ciggu jest rowny (—1), a suma pietnastu poczgtkowych kolejnych wyrazéw tego ciggu
jestréwna (—165).

Oblicz réznice tego ciagu. Zapisz obliczenia.

eSS

par Pl A ™ ‘\

U =y wTA) T 5
o ' J— -
4) {'ﬂ —_=| = 7 V 5

Z I

S--: Q, ""C?a?‘.__fé%/ /""/

N e “ | el
@ 5,6= —d6s~ __— _
o D)z, dr= 1
&, = —A4-24
),
0("(4 +44/V . l(——" _ | L P C-—-— Py -
17 — T A4 b VERE
yd
N il N~
R (aq t 72 ) Yy \
= — - A
>
oS
— A . f T = —FA
4 L L.
Sl = 7o /5
7 2= — 2
/ .———/‘;:::;—_.:;J_
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0-1-2

Zadanie 18. (0-2)
W kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y) zaznaczono kat o mierze a taki, ze

tga = —3 oraz 90° < a < 180° (zobacz rysunek).

e VA
\ 34
Sthey > 0 1
rec < O 1
A VAV
S b

Uzupetnij zdanie. Wybierz dwie wlasciwe odpowiedzi sposréd oznaczonych literami
A-F i wpisz te litery w wykropkowanych miejscach.

Prawdziwe sg zaleznosci: ..... B ..... oraz f— .
A. sina <0 sina-cosa<0
C. sina-cosa >0 D. cosa>0
. 1 .
E. sina = —zcosa sina = —3cosa

Brudnopis —é;pé < -3

St e - 1g
oy ° COf e

Zadanie 19. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczba sin® 20° + cos? 20° - sin 20° jest réwna

A. cos 20° sin 20°

C. tg20° D. sin 20° - cos 20°
<«
Brudnopis /_;_A —~
5103207t s 207 5,. 20°= sn.,&f(sm Lo+t @J?.Zos‘)
= Sy L2OT
%/
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Zadanie 20. (0-1) /
Dany jest trojkgt KLM, w ktérym |KM| = a, |LM| = b oraz a # b. Dwusieczna kata
KML przecinabok KL wpunkcie N takim,ze |KN|=c, |NL| =d oraz |MN|=e
(zobacz rysunek).

M

\

K c N d L

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

W tréjkgcie KLM prawdziwa jest rownosc

A.a-b=c-d a-d=b-c
C.a-c=b-d D.a-b=e-e
" - .
Brudnopis @ o) Vo eI S EOL/V/E;L
a C
- a / bolt

aol = b4c
==

Zadanie 21. (0-1) /
Dany jest rownolegtobok o bokach diugosci 3 i 4 oraz o kacie miedzy nimi o mierze 120°.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréod podanych.

Pole tego rownolegtoboku jest rowne

A. 12 B. 12V3 C. 6 (D) 6v3
Brudnopis 2
2 /M ¢! @ p- 3 f~s0 607
p) 2 =745 =6z
@ Lﬁ%f
P ——
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Zadanie 22. (0-1) /

W tréjkacie ABC, wpisanym w okrgg o srodku w punkcie S, kat ACB ma miare 42°
(zobacz rysunek).

.
n6 — vk po 0
K701 Yrs CFrerE
S 20 191070
ERTY .
(1)K 57 el spny — £ Hck
Q) en7 5/’600&74/7 - ¢ p58
- Y
76 & 0sB)=2-|¢ Akl

/

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych. é)/

Miara kata ostrego BAS jest réwna

A, 42° B. 45° @48° D. 69°

Brudnopis @ I1SA/=/SR/ =2 —=>  AAZS {ﬂiﬁf,ﬂ/—’:eé v

@57);‘ =2:62°= 8¢° @ dpss. 2« = 7¥o7
‘—é i — } .fofje*’/sz,
o = g2

Zadanie 23. (0-1) /
W kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y) proste k oraz | sa okreslone réwnaniami

k:r y=(m+1Dx+7
I y=-2x+7

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Proste k oraz | sg prostopadte, gdy liczba m jest réwna

(_%) B. % C. (=3) D. 1
Brudnopis @A_LZ —J2- (474"‘*4): -7 /’[“8)

P = ;2%
= =2
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Zadanie 24. (0-2)

W kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x,y) dany jest rownolegtobok ABCD, w ktérym

A= (-2,6) oraz B = (10, 2). Przekatne AC oraz BD tego rownolegtoboku przecinajg
sie w punkcie P = (6,7).

Oblicz dtugosé boku BC tego rownolegtoboku. Zapisz obliczenia.
a
< S A¢e)
6 = Gt 2) 18cf = ¢
PlE 7)
v 3 Ve,
Z Vrelovld Lot 7 VPeroolal
— il .

Q) 4P =7 @D Spe = 7

60 -Ueyger) (52, %2949,

2 / 2

{=x.-6 ~ 4:/C—¥ A Ex T A2 N 5/ =75

kc:/é ) jC:X
C (75,80,

Xe =425 7 ;C:g
c (157%)

@ - Le) @
g —] - Z«Z - é
¢ ={1% A0, J [4/ J/ 2 /,J(%//O) “(§-2)° -
/gc/: 946" = |\ve7 3¢

= 42—7&51_ ;
1B = V.52 —\fm 26 | =
[Ac ] =273 ) 1

Gep; | (pc) =272
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Zadanie 25.

Wysokos$¢ graniastostupa prawidtowego szesciokatnego jest réwna 6 (zobacz rysunek).

Pole podstawy tego graniastostupa jest réwne 15+/3.

o
Line a AN Srcdone
e : : zenn
H=c : : Tty =7¢
P, =455 : :
4 H 6
a o

Zadanie 25.1. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Pole jednej sciany bocznej tego graniastostupa jest réwne

A. 36V10 B. 60 @6@ D. 360
Brudnopis

@ fp=n5ls @'D’. s M

°k « Zz—fsf//’ =€
—e )L

QZ:/O /ff—

cc=\1o

J
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Zadanie 25.2. (0-1) /
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Kat nachylenia najdtuzszej przekatnej graniastostupa prawidtowego szesciokgtnego do
ptaszczyzny podstawy jest zaznaczony na rysunku

A. V10 B.

ym————————

Brudnopis
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0-1

Brudnopis PC— 7
Z =
Of ~/—’ © &

Zadanie 26. (0-1)

Ostrostup F; jest podobny do ostrostupa F,. —2
Objetos¢ ostrostupa F; jestrowna 64.

Objetosc¢ ostrostupa F, jestréwna 512.

Uzupetnij ponizsze zdanie. Wpisz odpowiednia liczbe w wykropkowanym miejscu tak,
aby zdanie byto prawdziwe.

Stosunek pola powierzchni catkowitej ostrostupa F, do pola powierzchni catkowitej

ostrostupa F; jest réwny 4/ .

/%L
& = e S a A
Z L
k:Z’, ! =

Zadanie 27. (0-1) /
Rozwazamy wszystkie kody czterocyfrowe utworzone tylko z cyfr 1, 3, 6, 8, przy czym
w kazdym kodzie kazda z tych cyfr wystepuje doktadnie jeden raz.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Liczba wszystkich takich kodéw jest rowna

A 4 B. 10 @24 D. 16
Brudnopis JZ{%/}/ K/’ gj D 4 =C

E=G (locty) | Kl (bolgineis' tmne) [ 1=
5 (/66’2, /ﬂaw‘fo;ze“')

A =4l =25

—_
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Zadanie 28. (0-1) /
Srednia arytmetyczna trzech liczb: a, b, c, jest rowna 9.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Srednia arytmetyczna szeéciu liczb: a, a, b, b, c, c, jestréwna

9 B. 6 C. 45 D. 18

g gy arefrlicne s
—— =9 /3 c - NS
la%@r‘c =27 | é’si :;{Z}

Zadanie 29. (0-1) /
Na diagramie przedstawiono wyniki sprawdzianu z matematyki w pewnej klasie maturalne;.

Na osi poziomej podano oceny, ktére uzyskali uczniowie tej klasy, a na osi pionowej podano
N ee———

liczbe ucznidw, ktorzy otrzymali dang ocene.
AA———————

(3)
8 (22)
7
Z s 3\ é
i (75 ) (¢cc)
liczba 4 (7e) 4
uczniéw 4 2
3 02} [
2 .
1 I
0
1 2 3 4 5 6
ocena

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwag odpowiedz sposréd podanych.

Mediana ocen uzyskanych z tego sprawdzianu przez ucznidw tej klasy jest réwna
A 45 B. 4 (c)35 D. 3

Brudnopis ()| /(mbe | tetitibhrs 1| 2 = Jr [P HG A4 EFG = 12C
@ Slfroo%owe Y e /«w&?;fa 73 6‘45 =2 ;\:,3 = Z — el

= X3 F == K16 T 4 =
@ fre =X137x%g  3rE g

—_—

Strona 25 z 30
MMAP-P0O_100



Zadanie 30. (0-2)

Dany jest piecioelementowy zbior K = {5, 6,7, 8,9}. Wylosowanie kazdej liczby z tego
zbioru jest jednakowo prawdopodobne. Ze zbioru K losujemy ze zwracaniem kolejno dwa
razy po jednej liczbie i zapisujemy je w kolejnosci losowania.

Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia A polegajgcego na tym, Zze suma
0-1-2| wylosowanych liczb jest liczbg parzysta. Zapisz obliczenia.

K=49,67 89 )] —2 2=
k=2 rre)=7?
K1, P (#elyuele ittt pooforeecc )

(——— S
@Z:_Z_"Z T3 8 =473 =42
[RVaRRTayY:
¢ =l
* g
O =
ARREZENEPeS
QB Pw)= — = L& T2
—_ ve —_—T
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Zadanie 31. (0-4)

W schronisku dla zwierzat, na ptaskiej powierzchni, nalezy zbudowac¢ ogrodzenie z siatki
wydzielajgce trzy identyczne wybiegi o wspolnych scianach wewnetrznych.

Podstawg kazdego z tych trzech wybiegow jest prostokat (jak pokazano na rysunku).

Do wykonania tego ogrodzenia nalezy zuzy¢ 36 metréw biezacych siatki.

Schematyczny rysunek trzech wybiegow (widok z gory).
Linig przerywang zaznaczono siatke.

Lcvre D o " g

ey -5 1 o '
- 5x=m

1
1
1
1
: wybieg 1.
1
1
1
1
1

]
I I
! I
I I
|
| Wybieg 2. : wybieg 3.
|
: ! :
§Z X ! I
—Z ! I
KIJ - | 2 TP E L e e e — = ]
Obliczwymiary_x oraz y jednego wybiegu, przy ktérych suma pél podstaw tych
trzech wybiegéw bedzie najwieksza. W obliczeniach pomin szerokos¢ wejscia na 20‘31‘4
A—— T ——— 2
kazdy z wybiegéw. Zapisz obliczenia.
) [/kfé;53£/:6 / X Ty Ao
z = Z o )2
3)<74;~6 X 76" 3X14 E—3 X "2
=+ PiD)
2 5 / z I- X
y=C~-3X e X PC/S v < 9

><>1&Z}é
® 1 1o = u/ e

/ i Drxe (55 9)
%/Xy):”‘? : e

7@(&)59°K(G’TZK):;:ZKL4/X/3A x€ /35%/?)

o—

-7¢ 4 _ L9
O pet=F gy 2 €4 =463 273,

y# %;ﬂ/ﬁ/ are. roxX = 4/5/&/ ;:2/’h’

_—
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